

# 陈光标要送莫言一套北京别墅

**@三湘都市报:【陈光标发微博:欲送莫言一套北京房】**“跟莫言老师说一声,不用在北京买房子啦,‘标哥’送给他。”@陈光标 15日发微博称,如果莫言老师愿意的话,他愿亲自陪同挑选,2处别墅任选其一(一处870平方米,一处630平方米,拎包入住)。希望莫言不再为住房操心,腾出时间和精力,创作更多反映民族优秀传统文化的作品。



陈光标在为被砸日系车主换车现场。

**说说**  
**标哥,服了YOU!**

卖空气、在纽约时报登钓鱼岛广告,为被砸日系车主换车……一个多月来,陈光标成为了炙手可热的焦点人物。他就像动画片里那个“布雷斯特警长”:有着鹰的眼睛,狗的鼻子。当下热什么,他总能“以豹的速度”第一时间“进”到公众视野,以他最拿手的“慈善”名义,高调出手抓你眼球,赚足噱头。满微博刷的都是他的新闻,让你不看他都不行。

近年来,在云南盈江地震灾区发现金、在贵州派发猪羊、开演唱会发单车……虽然按照陈光标的统计,至今累计捐赠款物已超过16亿,不过公众对他夸张的行善方式“无法接受”。有媒体为他冠名为“暴力慈善”,他不过是以慈善之名为公司带来生意机会,并假借慈善维护政商关系。

不论如何,种种的种种,标哥这次“逮”住了莫言,不仅向世人彰显了其拥有丰厚的身家和“宇宙无限大”的善心外,还有不凡的文化品位。一次又一次的坚持,一些网友们对标哥态度有了微妙变化,特别是“钓鱼岛广告”后,人们对标哥开始有了那么一点“刮目相看”的味道……

难怪人说:坚持就是胜利。标哥,服了YOU!  
 ■记者 黄雪

**七嘴八舌**

**@连鹏:**炒作分子又借势出手了。富人做慈善不仅能回报社会,也可以号召更多人投身公益事业,这是好事。但标哥一会卖罐装空气,一会又戴绿帽子赔车。作哗众取宠投机客也需要演技的,整天玩噱头搞闹剧,大家会审美疲劳,也会恶心的。

**@青衣无花:**你要救济就救济需要的人,作家衣食无忧,要你救济吗?

**@filosophy:**支持一心向善的标哥!

**@袁兴青:**这么有爱心,怎么不去多资助些贫困山区、孤寡老人。把这些用在更需要的人身上。

**@一只有心大熊:**热点事件怎么能少了标哥!

**@新闻采写教师-王卫明:**在我看来,如果@陈光标送房子给即将大富大贵的莫言,那也许算是公益,但不是慈善。所谓慈善,是扶危济困,是雪中送炭,不是锦上添花。“慈善”,受助对象一般限于处于贫困状态、经济无力、需要帮助的人们,施助者不包括负有扶助贫困义务的政府机构。

■本版综合新浪、腾讯微博



**背景**

## 莫言想用奖金在北京买房

作为首位获得诺贝尔文学奖的中国籍作家,莫言将获得750万元的奖金。此前,他表示想用这笔钱在北京买房,随即被提醒,这笔钱买不了大房子,按5万元一平方米,他只能买大约120平方米的房子。



# 长假遇长堵 不少男人前列腺也添“堵”

许多男人因日常假期短缺,今年趁国庆长假到外面旅游观光,但紧凑式度假造成静神紧张,为了多看几处景点而舟车劳顿、长途久坐引起生活不规律,不少男性前列腺因此被“堵”了,很受困扰。

## 前列腺堵了 给生活带来很多困扰

前列腺疾病已经不是中老年人的专利了,患前列腺疾病的男性逐渐的走年轻化趋势,我们要对这个男性的重要腺体开始提起高度重视了。前列腺本身的作用主要有构成尿道前列腺部,控制排尿;将精囊和输精管中的内容物及腺泡腺管中的分泌物输入近端尿道;分泌前列腺液等。有数十条管道交汇的必经之地,前列腺不能不说是重要的关键之地。

据长沙五洲泌尿专科医院专家介绍,前列腺“堵了”,不但会带来排尿时有烧灼感、尿急、尿频、排尿疼痛,可伴有排尿终末血尿或尿道脓性分泌物;急性感染可伴有恶寒、发热、乏力等全身症状。炎症还会波及相邻器官,诱发泌尿感染、肾炎等其他疾病。更严重者,还可导致性功能障碍、男性不育。

## 前列腺堵了 治疗要“早”、“专”

有的患者明知道自己很可能患有前列腺疾病,但觉得仅仅是尿频、尿急,尚能忍



耐,就没有就医。可一段时间过后,症状明显加重,经诊断后发现早已贻误最佳治疗时机,增大治疗难度。

为此,长沙五洲泌尿专科医院专家指出,对于前列腺疾病的治疗,有两点必须注意,那就是“尽早”和“专业”。“尽早”指切莫贻误治疗时机。因为不同的前列腺疾病患者的症状表现相差很大,症状与炎症轻重往往不成正

比。“专业”指患者应前往专科医院进行治疗。有道是“牵一发而动全身”,交通枢纽一旦发生事故,必然会对周边地区的运输造成极大的不便。前列腺作为男性泌尿系统中的枢纽位置,如交通要塞,不及时专业给予康复治疗,很容易引起毗邻器官的炎症异常变化,影响男性泌尿系统的健康。这需要采用正确的方法才会有事半功倍的效果。

## 前列腺堵了 分型治疗才会真正康复

由于前列腺疾病的病程迁延持久,且症状时轻时重,使不少患者造成了巨大的心理压力,实际上任何疾病的治疗都要因人、因症、因时而异,正确治疗就可事半功倍。治疗前列腺疾病的关键在于对病症正确诊断和精确分型,才会得到真正康复。

前列腺疾病一般都伴有不同程度的性功能障碍,但有的患者误认为是肾亏,就盲目补肾壮阳,自行服用含有性激素的“保健品”。这些都属于热性药物,若是因前列腺疾病引发的阳痿、早泄等性功能障碍患者服用了此类药将呈火上加油的态势,病情将趋于恶化。这些都是由于患者缺乏必要的医疗知识所造成的。

每个人在发生疾病后往往会有恐慌情绪,长沙五洲泌尿专科医院专家提醒大家说:一旦出现疾病症状应及时到专科医院进行检查治疗,因为在专科医院,专病专治的细分诊疗是特色诊疗模式,更有利于不同病情患者的及时康复。

**男人问题 直接去五洲医院!**

健康热线: 0731-85585555  
 www.5zhouy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

